

正誤表

S1836-14

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

新版 アルゴリズムの基礎 (第1版 第3刷)

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.122 上から二つめのアドバイス	...範囲の左端が A(i), 右端が A(N)とは限りません。	...範囲の左端が A(1) , 右端が A(N)とは限りません。
2	P.150 図 ~	置換後 配列 N	置換後のテキスト 配列 T (配列 N は置換後文字列 イカ です)
3	P.151 上から 11 行目	置換後文字列の文字数よりも少ない場合です。	置換後文字列の文字数よりも 長い 場合です。
4	P.156 上から 5 行目	...。また, 置換文字列の次の文字までずらす...	...。また, 置換 前 文字列の次の文字までずらす...
5	P.164 枠内のプログラム	はじめの 6 行は不要で, 誤って入ってしまいました。削除してください。大変申し訳ございません。 (削除する部分) <pre> ・ j テキスト文字数-----文字列をずらす先頭の位置(現状) ・ k 挿入文字数 j < i ・ T(j+k) T(j) ・ j j-1 </pre>	
6	P.196 枠内プログラム 「データの取出し」部分	<pre> ・ sq sq+1 sq > size ・ sq 1 </pre> ・ 配列 (sq) のデータを取り出す	・ 配列(sq)のデータを取り出す <pre> ・ sq sq+1 sq > size ・ sq 1 </pre> (取り出してから sq を更新します。)